8.S1mif Matematik Tekrar Eden Sekiler Testi Coz-3

Baslangic 1. adim

2. adim

Yukaridaki noktali kagitta olusum adimlan
verilen fraktalin 3. adimindaki en buyiik
dikdortgenin alani 192 cm? ise baslangic
adimindaki dikdortgenin alant kag cm” dir?

A) 6 B) 3 C) 2 D) 1
Cevap : B



@

Yukarida noktali kagitta bir fraktal verilmis-
tir. En biiyiik karenin bir kenar uzunlugu 16
cm ise en kiiciik karenin alani kag cm” dir?

A) 2 B) 4 C) 8 D) 16

Cevap : C



N / /4

Yukarida bir eskenar dortgenin kenarlarinin
.. oraninda kuculttilmesiyle olusturulan bir

fraktal verilmistir.
Verilen ifadenin dogru olmasi icin bos bira-
kilan kisma asagidakilerden hangisi gel-

melidir?
1 1 1 2
A) 5 B) 3 Q) 3 D) 3

Cevap : A



4. Asagidaki oruntiilerden hangisinin bir
fraktal olusturmayacadi kesindir?
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ANYAGAN

D)

Cevap : B



C 0 1 adim 2. adim 3 adim

T.br
Yukarida izometrik kagitta verilen oriinti-
niin 4. adiminda olusan birbirinden farkl

altigenlerin ¢evre uzunluklan toplami kag
br'dir?

A) 54 B) 60 C) 66 D) 72
Cevap : B



Yukarnidaki oriuinti asagidakilerden hangisi
ile devam ettirilebilir?

Cevap : C



Baslangi¢ 1. adim 2. adim

Yukaridaki fraktalin 3. adimi asagidakiler-
den hangisidir?

A) B)

Cevap : C



8.

1.adim 2. adim 3. adim

Yukaridaki ortintt bir fraktal ..l... Bu orintui-
nin 4. adimindaki sekilde ..Il... tane birbirin-
den farkh kare bulunur.

Verilen ifadenin dogru olmasi icin  ve ll ye-
rine asagidakilerden hangisi gelmelidir?

A) olusturur.
B) olusturur.
C) olusturmaz.
D) olusturmaz.

B Co GO B

Cevap: A
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